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Raadsvergadering : 11 mei 2026 

Voorstelnummer : Z-26-170113/D/26/408593 

Onderwerp : Herbenoeming leden Commissie Rechtsbescherming 
Stadskanaal, 24 april 2026 

Beslispunten 

De gemeenteraad voor te stellen de volgende leden van de Commissie Rechtsbescherming te 

herbenoemen voor de nieuwe raadsperiode met ingang van 1 april 2026: 

• de heer mr. S.H. Spoormans, tevens voorzitter; 

• mevrouw mr. A.B. van Ulsen, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. J. Wiersma-Veenhoven, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. G.A. Tahapary- van Breden, plaatsvervangend lid; 

• mevrouw mr. M.R. Lycklama a Nijeholt, plaatsvervangend lid; 

• de heer S.G. Nuis, plaatsvervangend lid. 

Aan de raad 

Inleiding 

Met de installatie van de nieuwe gemeenteraad op 1 april 2026 is de nieuwe raadsperiode aangevangen. Op 

grond van artikel 3, eerste lid, van de Verordening inzake de behandeling van bezwaar- en beroepschriften 

worden de leden van de Commissie Rechtsbescherming voor een nieuwe zittingsperiode (her)benoemd door de 

gemeenteraad. 

IJ wordt voorgesteld de huidige leden van de Commissie Rechtsbescherming te herbenoemen met 

terugwerkende kracht per J. april 2026. 

Beoogd direct en langjarig effect 

Het herbenoemen van de leden van de Commissie Rechtsbescherming voor de nieuwe zittingsperiode 

Argumenten 

i_ Op grond van de Verordening inzake de behondeling von bezwaar- en beroepschriften dient de samenst 

elling van de Commissie Rechtsbescherming bij aanvang van een nieuwe raadsperiode opnieuw te word 

en vastgesteld door de gemeenteraad. 

2. Herbenoeming van de huidige leden draagt bij aan een zorgvuldige, onafhankelijke en consistente beha 

ndeling van bezwaar- en beroepschriften. 

3, Continuiteit in de samenstelling van de commissie bevordert de kwaliteit en eenduidigheid van de beslui 

tvorming in bezwaarprocedures. 

Aanpak/uitvoering/voortgang 

Nadat uw raad heeft besloten tot herbenoeming worden de leden van de Commissie Rechtsbescherming 

schrifteling geinformeerd. 

Communicatie 

liet besluit wordt na vaststelling op de gebruikelijke wijze gepubliceerd. 

De leden van de Commissie Rechtsbescherming worden schriftelijk geinformeerd over hun herbenoeming 
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juridische consequenties 

De herbenoeming van de leden van de commissie rechtsbescherming betreft een 

besluit van interne organisatorische aard. Tegen dit besluit staat in beginsel geen bezwaar en beroep open in de 

zin van de Algemene wet bestuursrecht. 

Uitzondering hierop kan zich voordoen indien een belanghebbende rechtstreeks in zijn rechtspositie 

wordt geraakt. Dit wordt in de voorliggende situatie niet voorzien. 

Er zijn geen juridische risico's geidentificeerd. 

Kosten, baten, dekking en subsidies 

De kosten voor de commissie rechtsbescherming zijn structureel opgenomen in de gemeentelijke begroting. De 

herbenoeming van de leden heeft geen financiële consequenties en past binnen de bestaande 

budgettaire kaders. 

Er zijn geen financiële risico's voorzien en er is geen sprake van aanvullende dekkingsbehoefte. 

Standpunt Participatieraad, commissies en/of OR 

Niet van toepassing 
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De raad van de gemeente Stadskanaal; 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 24 april 2026, nr. Z-26-170113/D/26/408593; 

besluit: 

de volgende leden van de Commissie Rechtsbescherming voor de nieuwe raadsperiode met ingang van 1 april 

2026 te herbenoemen: 

• de heer mr. S.H. Spoormans, tevens voorzitter; 

• mevrouw mr. A.B. van Ulsen, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. J. Wiersma-Veenhoven, tevens plaatsvervangend voorzitter; 

• mevrouw mr. G.A. Tahapary- van Breden, plaatsvervangend lid; 

• mevrouw mr. M.R. Lycklama à Nijeholt, plaatsvervangend lid; 

• de heer S.G. Nuis, plaatsvervangend lid. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 11 mei 2026. 

De raad 

mevrouw W.J. Onrust 

raadsgriffier 

AK/ 


